

国羽苏州迎大战 剑指苏杯志卫冕

5月12日,2023年苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛进入倒计时2天,16支参赛队伍陆续抵达苏州,进入赛前最后准备阶段。能容纳上万人的苏州奥林匹克体育中心体育馆也焕然一新,代表世界最高羽毛球团体赛事水平的苏迪曼杯一触即发。

本届苏迪曼杯的比赛场地苏州奥林匹克体育中心,地处苏州工业园区。为了营造良好的赛事氛围,园区40余个户外电子显示屏持续播放宣传画面,主要干道布置道旗400多杆,同时轨道交通、城市高架、景区、社区等也投放了大量公益广告。

5月11日是各支参赛运动队报到的日子,当天日本队、丹麦队、中国台北队、法国队、英格兰队、加拿大队抵达后,就开始投入到训练中。东道主中国队安排了一天两练,上午9点到11点、下午3点到5点。国羽阵容中,有8人是“00后”,其中女双

“00后”组合谭宁/刘圣书是首次入选苏杯。当天下午,她们和另一对女双组合郑雨/张殊贤进行了对抗训练。

每一次世界大赛,中国队都有专家组成员参与指导备战。这一次,奥运冠军蔡赟、谌龙等出现在队伍中。伦敦奥运会男双冠军蔡赟是苏州人,他很开心家乡能够举办苏杯。当天,他指导了国羽女双备战,帮助陈清晨训练。里约奥运会男单冠军谌龙逐渐淡出国家队,这次现身训练场帮助李诗沣等男单国手备战。

2023年苏迪曼杯是中国第6次举办苏迪曼杯,此前5次主场作战的中国队都登上了冠军领奖台。这一次国羽同样渴望延续佳绩,力争将苏迪曼杯继续留在中国。宗体



谌龙的经验对国羽而言,还是有很大帮助的。

新华社发

新闻分析

抽中“上签”的国足能走多远?

中国队在2023年亚洲杯足球赛决赛阶段的对手已经抽签出炉——作为第2档球队,中国队与东道主卡塔尔队、塔吉克斯坦队、黎巴嫩队分在A组。

对于国足来说,似乎签运不错,不少球迷甚至认为这是“上签”,理由是,国足几乎完美避开了所有强队和“克星”,既没有遭遇第1档球队中的日本、韩国、伊朗、澳大利亚队,也没有碰上第3、第4档球队中的叙利亚、巴林、越南、泰国等队。

的确,卡塔尔队、黎巴嫩队、塔吉克斯坦队都是所属档位中实力相对较弱的球队,但不要忘了,中国队也是第2档中较弱的球队,我们对A组中的任何一支球队,也难言必胜的把握。因此,这是一个机遇与风险并存的小组,发挥得好,可能小组第一出线,反之,也有小组垫底出局的可能。

卡塔尔队虽然在去年的世界杯上战绩不佳,但在亚洲赛场,该队仍是不折不扣的强队,也是近年亚洲足坛进步最快的球队之一。上届亚洲杯,卡塔尔队7战全胜夺得冠军,这批队员经过4年的磨炼和世界杯的洗礼,战力进一步提升,经验也更加丰富。可以预知,本届亚洲杯上,拥有卫冕冠军和东道主双重身份的卡塔尔队,将是中国队在小组赛中的头号对手。

同组的黎巴嫩队和塔吉克斯坦队也并非绝对的“鱼腩”。黎巴嫩队打进了上届世预赛12强赛,虽然目前球队处于转型阶段,但打法硬朗,不容小觑。塔吉克斯坦队虽然是第一次参加亚洲杯决赛圈的比赛,但其身体条件和技战术能力类似于同属中亚的乌兹别克斯坦队。

根据本届亚洲杯晋级规则,各小组前两名及4支成绩最好的小组第三名球队将晋级淘汰赛,这意味着中国队只要不在小组赛积分垫底,就有很大的机会跻身16强。

客观来说,无论看纸面实力还是历史战绩,中国队从小组出线并不是难事。而且,赛程安排也对中国队有利,首战塔吉克斯坦队,之后相继对垒黎巴嫩队和卡塔尔队,从易到难,逐渐进入状态。

但中国队如果要想走得更远,或者超越上届亚洲杯8强的战绩,必须首先在小组赛争取到更好的名次,避免在淘汰赛中过早遭遇强队。

本届亚洲杯将是检验国足阵容和实力的一次好机会,也是主帅扬科维奇带队后参加的第一次大赛。塞尔维亚人在上任之初就说过,亚洲杯上的基本目标是小组出线,而他的远景目标,是要带队冲击2026年世界杯。

2023年亚洲杯决赛阶段的比赛还有8个月就将开踢,期待中国队和扬科维奇都有好的表现。

据新华社

国乒出征世乒赛 包揽五金是目标

日前,中国乒乓球队已经从北京出发,正式开启德班世乒赛征程。抵达德班之后,球队将进行赛前训练,为世乒赛全力冲刺。

本届世乒赛的抽签仪式将在5月18日举行,而比赛时间为5月20日至28日。从中国队的参赛名单来看,队员们在5个单项中均具备夺冠的实力。男单方面,世界排名第一的樊振东、奥运冠军马龙、世界第二王楚钦、梁靖崑和林高远将携手出战。上届世乒赛,樊振东在休斯顿破茧成蝶,拿到职业生涯首座世乒赛男单冠军奖杯。本次德班世乒赛,樊振东依旧是夺冠最大热门。

不过,2019年世乒赛男单冠军马龙同样不会放弃再次问鼎的机会。世界排名第二的王楚钦虽然没有世乒赛男单决赛的经历,但他同样具备战胜樊振东、马龙的实力。女单方面,中国队派出的是

孙颖莎、陈梦、王曼昱、王艺迪和陈幸同。在球迷看来,本届世乒赛女单冠军基本已经被中国队预定,但谁才是那位捧起冠军奖杯的人,成为外界关注的焦点。

王曼昱是卫冕冠军,孙颖莎近来状态出色,势必会为了填补世乒赛女单冠军的空白而全力以赴。奥运冠军陈梦状态起伏不定,上届世乒赛,她获得了四强的成绩。王艺迪和陈幸同综合实力不容小觑,不排除杀入决赛的可能。因此,本届世乒赛女单冠军的争夺将会空前激烈。

混双项目上,王楚钦和孙颖莎以卫冕冠军的身份参赛,另一对中国组合林诗栋和蒯曼的表现同样值得期待。

樊振东和王楚钦、林高远和林诗栋两对组合将会代表中国队出战男双比赛。樊振东和王楚钦在上届世乒赛拿到冠军,两人的目标是成功卫冕。女双方面,世界排名第一的孙颖莎和王曼昱将再次开启大满贯之旅。另一对国乒女双陈梦和王艺迪是首次搭档参加世乒赛。

2023年德班世乒赛即将开战,中国队能否再现当年包揽5金的荣耀时刻,让我们拭目以待。

罗掌贵



樊振东 新华社发

分类信息 刊登热线
6630888

生活广场
刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

欢迎刊登

回龙山功德园公墓 福缘殡仪一条龙

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄镇沟头店村东 563、605、560路公交直达

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓

24小时 服务电话 400-0785-789
生前契约 提前规划 身后无忧



厂房租售

招 租

泰和工业园厂房场地
招租,13287448777
13589876968

小小投入 一呼百应
刊登热线:6630888

搬家服务

海港搬家 6268899 移家
二十年老字号

分类信息

物业广场

刊登热线:6630888